

第二届周商大会各项准备工作已就绪

本报讯 (记者 苑美丽 何晴)为进一步激活资源,促进周商回归,项目落地,搭建周商联谊沟通合作平台,助推周口经济高质量发展,我市将于11月25日上午举办第二届周商大会开幕式。

11月24日,在伏羲文化广场,记者看到大会各项准备工作正在有序进行。“本次会议分为内场、外场

两个会场,内场是在中州华悦酒店,外场是在伏羲文化广场。目前,外场现场舞台已经搭建完成,电子屏以及音响设备正在搭建以及调试,内场方面迎宾区也在进行紧急搭建,会议厅里的大屏以及音响也在搭建调试。”大会场务设计、搭建的负责人陈丹说,“我们的工作将于今晚八时前全部完成。”

第二届周商大会筹委会工作人员李卫兵说:“目前周商大会的保障人员已全部就位,项目观摩路线、交通保障等前期准备工作已基本完成,酒店和主会场的消杀工作都已结束,期待大会明天顺利开幕。”

据了解,为确保大会圆满召开,我市精心组织,各部门紧密协作,成立综合协调、卫生健康、观摩组织、

项目签约、安保稳定、会务保障接待、交通保障、环境卫生等10个工作组,确保各项工作高效推进。此次大会与上届不同,是以线上、线下相结合的方式,创新运用多媒体,开展云直播,把周口展示好、宣传好、推介好。各异地商会代表、知名周商、知名周口人士等将在线上收听收看。①6

一家9口7人确诊

一男子隐瞒行程违反防疫规定造成严重后果

本报讯 日前,某市一男子赵某违反疫情防控规定,返乡不报备,不执行居家隔离、不落实查验场所码、刻意隐瞒行程,造成疫情传播严重后果。

经当地公安机关初步调查,赵某今年48岁,是一车队的拉砖师傅。11月中旬,在未提前向所在社区报备的情况下,赵某与其家人私自驾车前往登封市高风险区一武校将其亲属接回。返家后,赵某无居住地疫情防疫规定,未向社区报备其行程,也未落实居家隔离措施,仍外出前往工地、居民区送砖,出入居民小区、建筑工地等多个场所,进入公共场所也未主动扫“场所码”。在流调部门在对其进行追阳复核时,赵某仍送两个女儿去学校上课,导致其女儿所在学校停课,涉及师生被隔离。流调人员在对其行程活动轨迹调查时,赵某一直闪烁其词,故意隐瞒其真实行程,导致其一家9口7人确诊,涉及多个场所3000余人被隔离管控,造成疫情传播严重后果。

根据相关法律规定,不按要求进行

报备,隐瞒病情、瞒报行程信息(尤其是重点地区旅居史)、隐瞒与确诊病例或者疑似病例有密切接触史的,涉嫌违反《治安管理处罚法》第五十条,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。引起新型冠状病毒传播或者有传播严重危险的,涉嫌违反《刑法》第三百三十条,构成妨害传染病防治罪;确诊病人、病原携带者,隐瞒病情、瞒报行程信息,进入公共场所或者乘坐公共交通工具,造成新型冠状病毒传播的,涉嫌违反《刑法》第一百一十四条、第一百一十五条,构成以危险方法危害公共安全罪。

在此提醒广大市民朋友,为了自身及他人的健康安全,请继续理解、配合、支持各项防控措施,落实“四方责任”,自觉履行防控义务,返乡提前报备行程,坚持戴口罩、勤洗手、常通风,保持安全社交距离,进入公共场所配合扫码测温、查验核酸检测阴性等各项防控措施,做自己健康的第一责任人。②15

城市巨变鼓舞客商 发展沃土承载梦想

——周口中心城区地产房产集中推介会侧记

记者 王伟宏 李国阁

大建设催生大变化,大发展承载大梦想。

11月24日上午,周口中心城区地产房产集中推介会在市体育中心弗思特多功能厅举行。来自全国、省优秀房地产企业代表和周口籍商会代表受邀出席。

由主办单位市住房和城乡建设局、市自然资源和规划局、市金融工作局和协办单位市辖“五区”精心制作的近百块有关城市建设、国土空间规划展板,整齐分列在大厅南北两侧,座席按疫情防控要求摆放。多功能厅内洋溢着隆重喜庆的气氛。

“周口市委、市政府立足实际、着眼长远,致力于改变城市面貌,提高城市品质,开启了大改造、大开发、大建设,以百城提质和城市创建为抓手,实施了棚改旧改、水系治理、园林绿化等一系列大手笔,成功创建全国文明城市示范城市、国家园林城市、国家卫生城市、全国文明城市提名城市,推动中心城区实现了翻天覆地的变化。”9时整,推介会开始,周口市委常委、副市长王宏武首先进行了热情洋溢的致辞,“如今,我们乘势而上,加压奋进,继续前行,充分发挥自身优势,明确‘临港新城、开放前沿’定位,高质量推动临港经济发展,加快建设国家区域中心城市,致力成为省域副中心城市……”

周口中心城市发生的变化不仅定格在三川大地上,同时也书写在市民满意的脸上。

如今,市民走出家门,漫步中心城区,路旁,是秀丽怡人的公园游园;身边,是有温度的公共空间;眼前,是绕城的绿水和穿城的绿带;抬头,是蓝天白云和日渐舒朗的天际线……市民禁不住感慨:周口变化真快,我骄傲,我自豪!

以前是“脏乱差堵污”,现在是“绿亮净美畅”;以前是“想说爱你不容易”,现在是“谁不说俺家乡好”。5年间,周口化茧成蝶,变化翻天覆地。

在场的很多房地产大咖不仅是城市变迁的见证者,更是参与者。听到取得的成绩介绍,建业地产周口区域公司总经理闫学文、昌建地产周口区域公司总经理王甲寅、周口万基地产董事长赵玉彬等老总们都有着难忘的记忆。“星光不负赶路人,时代不负奋斗者”。他们同样撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,回望5年走过的奋斗历程,硕果累累,引以为傲。

“我们在全省率先出台了分阶段办理施工许可的措施,为企业节约了时间成本;一般住宅项目建设审批时限压缩到17个工作日,在全省全国都处于领先地位;用不断优化的营商环境,降低企业成本,提振市场信心。从我们的统计数据看,近三个月中心

城区商品房成交面积均以两位数的百分比收窄与去年同期销量的差距,逐步向好的数据说明了群众对房地产市场的信心在逐步提升,整个房地产市场健康回暖的趋势正在逐步形成。”市住房和城乡建设局局长张继宏的发言,数字具体,话语恳切,让在场的房地产业大咖产生了共鸣。“拿地即开工”“交房即办证”,言辞凿凿,大咖们点头赞许。

“临港新城、开放前沿”“道德名城、魅力周口”,在三川大地,这十六个字早已耳熟能详。新一届市委、市政府站在新的历史经纬为周口中心城区建设擘画新蓝图:按照前瞻30年、编细15年、编实“十四五”和“多规合一”的规划编制要求,构建“一中心、两组团、五卫星城、百镇千村”的城镇空间发展格局。把周口这个“中原粮仓”的农业大市,规划建设成为省域副中心城市,促进城乡融合发展,推动中心城市“起高峰”,县域经济“成高原”,乡村振兴大发展。

“周口交通便利,四通八达,‘公铁水空’多式联运优势明显。公路密集成网,铁路横贯东西,水运优势突出,机场体系完善。”市自然资源和规划局局长李建华介绍情况时如数家珍,“周口中心港依托沙颍河黄金水道,可满足2000万吨级船舶通航,是河南省最大的‘通江达海’‘国家内河

港,是全国重点发展的36个内河港口之一,是豫货出海口。周口现有西华通用机场,正规划建设以周口刘振屯为主机场,‘一主五副六群’机场体系。现实让人振奋,前景令人神往。”

对于中心城区行政服务中心组团片区、科创组团片区、高铁组团片区、教育组团片区、老货场城市更新组团片区的规划定位,在场的大咖们平时有所耳闻,在听到准确而权威的讲解后,脸上都露出兴奋的神情。

按照议程,川汇区、淮阳区政府和周口经济开发区、市城乡一体化示范区、周口港口物流产业集聚区管委会主要领导依次介绍了各区资源禀赋、特色产业、比较优势和发展前景。“家乡变化真大真快,一段时间不回来,就有点认不出来了。变化之大不仅表现在市容市貌上,更表现在产业发展上。2035年中心城区人口将达到300万,城镇建设用地规模将达到305平方公里,发展潜力巨大。”我市周商杰出代表、上海周口商会会长孙益功心潮澎湃,赞扬周口是一方创业的热土,表示回到上海后将积极宣传推介周口,让更多的有识之士来家乡投资兴业。

“路虽远行则将至,事虽难做则必成。”考察过周口,河南省豫地科技集团董事长余纪云代表与会嘉宾表达了看好周口的心情,及在周口投资兴业的信心和决心。



新疆河南商会在疆豫籍人士包机返乡

11月23日12时许,一架搭载100多人在疆豫籍人士的包机从乌鲁木齐地窝堡机场呼啸而起,向着河南省郑州新郑机场而去。至此,新疆河南商会会长朱军带领秘书处人员两天两夜紧急组织在疆豫籍人士包机返乡事宜画上了完美句号。

记者 杜林波 通讯员 徐杨 摄

开栏的话

民生无小事,枝叶总关情。11月21日,全省“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动动员部署会议召开后,我市对此项行动进行部署,并强调开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动是学习贯彻党的二十大精神、保障和改善民生的具体行动,各级要切实做到人到心到到心到到,才能确保该行动落实落地、取得实效。

即日起,本报推出专栏《关爱你我他(她)·温暖千万家》,聚焦特殊群体和困难群众的急难愁盼问题,聚焦疫情防控中遇到的具体问题,聚焦小微企业的生产经营难题,充分展现我市开展此项行动中的点滴感动和爱心故事,从而凝聚强大合力,共同画好党心民心的同心圆。

一针一线编织爱 “爱心妈妈”暖童心

本报讯 (记者 黄佳)为贯彻省委“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动动员部署会议精神,有效发挥妇联组织桥梁纽带作用,为孤残、困境、留守儿童纾解困境,近日,按照省妇联和省妇女儿童发展基金会“织爱行动·冬日暖阳”公益活动安排,周口市妇联在全市发起“织爱行动·冬日暖阳”志愿服务活动,动员全市各级妇联组织、妇联执委、巾帼志愿者和社会各界爱心人士为孤残、困境、留守儿童缝制一个坐垫、织一条围巾,让他们感受到来自社会各界的关爱和真情。

倡议发出后,市委办公室、市政府办公室、市纪委监委、市委组织部、市发改委、周口报业传媒集团、市商务局等十五家单位妇联组织积极响应并迅速行动。市妇联联手巧手“爱心妈妈”把浓浓的关爱和无限的呵护缝进了棉絮里;周口报业传媒集团的“爱心妈妈”利用业余时间,穿针引线,编织的一条条温暖柔软的围巾包含了浓浓爱意……

“小小的围巾和坐垫在一般儿童看来不算什么,但对于农村困境、留守儿童这些孩子来说,能让他们过一个温暖的冬天。”周口市大铁牛志愿者联合会会长孙彩云说,“织爱行动·冬日暖阳”志愿服务活动唤起了公众的利他之心、友爱之心、奉献之心,厚植了崇德向善的慈善文化。”

“‘织爱行动·冬日暖阳’志愿服务活动,汇聚了社会各方、各群体的爱心,搭起了广大‘爱心妈妈’与农村困境、留守儿童情谊联结的平台。”周口市妇联党组成员、副主席祝云慧说,市妇联发起“织爱行动·冬日暖阳”志愿服务活动,是践行党的二十大精神的具体行动,是各级妇联服务妇女儿童、服务大局的重要实践载体,是社会各界奉献爱心、践行社会主义核心价值观的平台,希望社会各界继续关心支持“织爱行动·冬日暖阳”志愿服务活动,为孤残、困境、留守儿童奉献真情大爱。②2

扎紧制度笼子 充分发挥监督第一职能

连日来,驻市纪委监委纪检监察组深入学习贯彻党的二十大精神,充分发挥派驻监督职能,督促驻在单位市委组织部进一步完善规章制度,扎紧制度笼子,以自身正、自身净、自身硬要求组工干部,充分营造市委组织部机关风清气正的政治生态,公道正派、务实重干的工作氛围。

近期,驻市纪委监委纪检监察组结合自身派驻监督工作实际和我市“能力作风建设年”活动,依据新修订的《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党工作条例》,联合市委组织部机关纪委共同制定出台《周口市组工

干部提能力转作风树形象有关规定》(以下简称《规定》)。(《规定》)主要从政治坚定、对党忠诚,坚持原则、公道正派,精通业务、争先创优,担当作为、积极奉献,严守法纪、廉洁自律五个方面共18条对我市组工干部进行规范。

市委组织部部务会上,市委常委、组织部部长培果对驻市纪委监委纪检监察组工作给予充分肯定,并对落实好《规定》提出明确要求,指出要把抓好《规定》落实作为学习贯彻党的二十大精神的重要举措,广大组工干部要强化纪律规矩意识,部领导要以上率下、率先垂范。(蒋成辉)

弘扬红旗渠精神 强化监督求实效

连日来,市纪委监委驻市纪委监委机关纪检监察组认真学习习近平总书记视察安阳时的重要讲话精神,立足本职工作,把红旗渠精神转化为担当作为、矢志奋斗的精神,推动派驻监督工作取得新成效。

提高政治站位,强化学习效果。该纪检监察组集体观看专题片《根脉——红旗渠精神》,开展“学习红旗渠精神”专题组织生活会,撰写心得体会,把握领会精神实质。

坚持学用结合,扎实推动工作。该纪检监察组将政治监督作为首要

任务,把“严”的主基调长期坚持下去。紧盯“关键少数”,纠治“四风”,锲而不舍落实中央八项规定精神。深入开展日常监督,抓早抓小,全面提升监督的精准性和实效性。

挖掘廉洁基因,筑牢思想防线。该纪检监察组把充分履行全面从严治党监督责任的抓手,督促各综合监督单位从严抓细落实“一岗双责”,引导党员干部永葆清廉本色,担当为政之责,以建设清廉机关为契机,打好作风建设持久战。②12 (谭玉松)

学习二十大精神 推动交通高质量发展

市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,立足监督职责和工作实际,采取多种形式学习传达,在学深悟透上带头、在推动落实上创新。

该纪检监察组组长肖项明表示,必须严格履行政治监督职责,推动贯彻落实党的二十大精神目标任务,紧扣服务保障中大局,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,推进政治监督具体化、常态化,以强有力的监督,

保障党中央决策部署一贯到底。该纪检监察组聚焦党的二十大精神部署的交通领域重大任务,与我市“临港新城、开放前沿”发展定位紧密融合,切实发挥“派”的权威、“驻”的优势,使政治监督融入日常、抓在经常,通过加强对“一把手”和领导班子的监督,推动综合监督单位各级党组织和党员领导干部切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以扎实工作成效推动我市交通事业高质量发展。③12 (王庆利)

“三聘”工作法开拓为侨服务领域

川汇区侨联以“乡情、亲情、友情”为纽带,进一步加强与海外侨胞联系和沟通,通过“三聘”工作法开拓为侨服务。

一是聘请“讲解员”。依托省级侨胞之家为载体,向侨界群众和社区群众详细介绍侨联开展工作情况,赢得群众的支持,更好地开展侨联工作。二是聘请“咨询员”。聘请侨界法

律服务人员,借助其丰富的法律经验,不定期开展法律培训,为侨界群众解惑答疑,不断提升侨界人士知法、懂法、守法能力。

三是聘请“督察员”。聘请侨界人大代表、政协委员,围绕安全生产、食品安全等管理目标,征求提案议案,提出合理化建议,监督侨联工作开展。③12 (王皓)

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准,终止营业,注销《金融许可证》,现予以公告:

机构名称:河南项城农村商业银行股份有限公司委堤分理处
机构住所:河南省周口市项城市高寺楼堤店
电话号码:0394-4678096
批准日期:1985年10月1日
邮政编码:466231
机构编号: B0719U341160002
流水号:00935206
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级授权的业务。
批准终止日期:2022年11月23日
发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局
邮政编码:466000